



## **Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA)**

Č. j.:

AVS 1810/08

V Praze dne 4. prosince 2008

### **N á v r h   s t a n o v i s k a   č.   135**

#### **Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu**

**k**

**návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 72/2000 Sb., o investičních pobídkách a o změně některých zákonů (zákon o investičních pobídkách), ve znění pozdějších předpisů a zákon č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů**

I.

#### ***Cíl návrhu***

Cílem předkládaného návrhu zákona je vytvořit v České republice atraktivní investiční a podnikatelské prostředí použitím jiných nástrojů, než jakými jsou investiční pobídky směřující do zpracovatelského průmyslu, tj. podpořit progresivní technologie a aktivity s vysokou přidanou hodnotou a velkým exportním potenciálem, vedoucí ke zvýšení mezinárodní konkurenceschopnosti České republiky v oblasti inovací, informačních technologií a strategických služeb, a podpořit vytváření vysoce kvalifikovaných pracovních příležitostí. Předkladatelem návrhu je Ministerstvo průmyslu a obchodu.

II.

#### ***Soulad s obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace***

Závěrečná zpráva hodnocení dopadů regulace (RIA) má charakter velké RIA dle Obecných zásada pro hodnocení dopadů regulace schválených usnesením vlády  
č. 877/2007 dne 13. srpna 2007.

III.

#### ***Způsob projednávání návrhu***

Návrh prošel řádným meziresortním připomínkovým řízením s termínem dodání připomínek do 19. listopadu 2008. Návrh je předkládán na jednání vlády s rozporem s Ministerstvem financí, jehož zásadní připomínky se týkaly mj. zavedení daňového zvýhodnění technologických center a center strategických



služeb a dopadů na veřejné rozpočty souvisejících s tímto krokem. Zásadní připomínky k RIA měla Ministerstva vnitra a financí. Zásadní připomínky obou Ministerstev k RIA byly akceptovány, případně vysvětleny. Další zásadní připomínku ohledně sociálních dopadů tohoto návrhu měla Českomoravská konfederace odborových svazů ČR. Průběh a výsledky připomínkového řízení jsou uvedeny v části VI. tohoto návrhu.

IV.

### ***Návrhy na úpravu/ doplnění***

Výbor pro kontrolu kvality RIA již nenavrhuje z hlediska hodnocení dopadů regulace žádné další doplnění či změny Závěrečné zprávy RIA.

V.

### **Závěr**

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA) materiál projednal a navrhuje Grémiu pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu, aby vládě doporučilo návrh

**schválit v předloženém znění.**